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JUDECĂTORIA BĂLȚI A CREAT UN CONSILIU 

CONSULTATIV PENTRU A IMPLICA COMUNITATEA 

LOCALĂ ÎN ÎMBUNĂTĂȚIREA SERVICIILOR PENTRU 

JUSTIȚIABILI 
 

Având în vedere că îmbunătățirea performanței procesului de înfăptuire a justiției 

reprezintă o activitate care necesită implicarea eforturilor tuturor actorilor antrenați în 

proces, în cadrul Proiectului USAID ”Instanțe Judecătorești Model” Judecătoria Bălți a 

instituționalizat consultarea comunității și grupurilor profesionale din circumscripția 

deservită de instanță, astfel încât împreună să găsească soluții pentru provocările juridice 

și organizatorice existente. Schimbul de opinii și soluții se va face, periodic, în cadrul 

unui Consiliu Consultativ, prima ședință a căruia a avut loc în această săptămână. 

Consiliul Consultativ este alcătuit din reprezentanți ai Judecătoriei Bălți, 

autorităților publice locale, serviciilor de asistență socială, organelor de drept din 

circumscripția instanței, instituțiilor media, societății civile și avocați. 
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La ședința de inițiere a activității Consiliului au fost discutate scopul și obiectivele 

Statutului Consiliului Consultativ, precum și a fost stabilit un orar al întrunirilor 

Consiliului până la final de an. Reprezentanții comunității locale au salutat și apreciat 

inițiativa Judecătoriei Bălți de creare a unei astfel de entități care să asigure instituirea 

unui mediu eficient de comunicare cu reprezentanții comunității locale despre aspectele 

de ordin juridic și organizatoric care au tangență cu activitatea Judecătoriei Bălți și a 

contribui la îmbunătățirea serviciilor oferite justițiabililor. 
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Următoarea ședință a Consiliului Consultativ va avea loc pe 28 octombrie curent, 

când membrii acestuia vor analiza și aproba Statutul Consiliului, dar și vor discuta 

despre accesibilitatea fizică și informațională a Judecătoriei Bălți. Crearea Consiliului 

Consultativ face parte din Planul de Dezvoltare a Judecătoriei Bălți, plan elaborat și 

implementat cu sprijinul Proiectului USAID „Instanțe Judecătorești Model”. 

 

 


